
Referat fra bestyrelsesmøde i Struer Golfklub – Tirsdag d. 25.02.2025 kl. 17.00 
_____________________________________________________________________________________ 

Hans Østergaard (HØ), Tom Broeng (TB), Rie Pripsø (RP), Jørgen Vestergaard (JV), Lars Gadegaard (LG), 
Stig Helm-Petersen (SH), Helle Thulstrup (HT), Michael Pedersen (MP) og Tanja Nordentoft (TN). 

Afbud: Henrik Agerlund Jensen (HA), Carsten Pilevin Carbel (CC), 

 

1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 21.01.2025. 
(Vedhæftet). 

2. Præsentation af nye caféforpagtere 
(1) Idéer og ønsker vedr. caféen. Klubbens nye forpagtere gav en flot præsentation af deres 
tanker og idéer samt ønsker til ny maling og indretning af caféen. Bestyrelsen siger ok til ny 
maling i caféen. Vi glæder os til samarbejdet. Billeder i caféen rykkes evt. ud i gangen, hvor de 
fleste opslagstavler bliver taget ned. Her kan der også blive en sponsortavle, som evt. kunne 
blive en større fjernsynsskærm.  

3. Bordet rundt med udvalgene 
a) Baneudvalg (Lars Gadegaard/Stig Helm-Petersen) 
(1) Status – SHP: Det ser fint ud, træerne er blevet fældet og kørt væk på O8. Ellers bliver der 
ledt efter dræn, og der bekæmpes muldvarpe. Den 3. marts starter begge 
greenkeeperassistenter igen. Der lægges fokus på par 3-banen pga. gratis spil i marts måned. 
Flag og hulkopper er bestilt til par 3-banen ifølge aftale med Sparekassen Danmark. Bunkers 
på par 3-banen bliver renoveret.  

b) Caféudvalg/ansættelsesudvalg (Hans Østergaard) – Ikke noget nyt. 

c) Sponsorudvalg (Jørgen Vestergaard) 
(1) Status – Sponsortavlen bliver evt. til en større tv-skærm, da dette er lettere at vedligeholde, 
og vi har allerede en bruger ved Media Connect. LG: minder om at GLFR giver mulighed for 
elektroniske muligheder for vores sponsorer. JV fortæller at det er svært med sponsorater, da 
de større virksomheder giver legater 

d) Turneringsudvalg (Henrik Agerlund Jensen) – Turneringsbetingelser: Prisen for 
greenfeegæster i turneringer – der bliver bestemt, at de giver 250 kr. + 150 kr., som er det, en 
turnering koster. Brug af køretøjer på banen, når man er dårligt gående til turneringen: Er man 
godkendt til brug af HCP-bilen, må man køre til en turnering, man må ikke tage andre med i 
bilen, selvom man går i den samme bold. 

e) Handicapudvalg (Henrik Agerlund Jensen) – Intet. 

f) Klubhusudvalg (Hans Østergaard) – Muren på klubhuset skaller af og skal pudses op, og 
bygningen skal males. Det er en frivilligopgave. 

g) Juniorudvalg (Rie Pripsø) – Opgavebeskrivelse er færdig. Junioropstart den 25. marts. 

h) Begynderudvalg (Michael Pedersen) – Intet nyt. 

i) Eliteudvalg (Tom Broeng) – Intet nyt. 



j) Forretningsudvalg (Hans Østergaard) Pris i uge 28 bliver 100 kr. Det aftales af bestyrelsen, 
at greenfee bliver 100 kr., og 25 kr. ligges oveni til hole-in-one konkurrencen. 

4. Økonomi (Carsten Pilevin Carbel) – Udsat. 

5. Vision og strategi (Carsten Pilevin Carbel) 
(Udkast til strategiplan er vedhæftet) – Udsættes til næste gang. 

6. Eventuelt – Teesteder er lavet om, og WHS-baner er klar. Sløjfer skal skiftes manuelt, indtil 
GolfBox finder en anden løsning, så man kan lave et rul indtil dette er klar, vil HPT eller MP 
sørger for de manuelt skiftes. WHS baner betyder også, at man ikke kan indberette score efter 
9 huller. Det er regler, der er lavet af DGU.  

Teesteder er lavet om i GLFR. De nye profilbilleder er lavet. LG tjekker dem igennem. Blå tee er 
også ændret, hvilket betyder for herrespillere fra tee 52: at man mister 1-2 streger og damerne 
mister også 2 streger.  

LG har haft kontakt til Struer Kommune om vanding fra en kunstig sø, det bliver der kigget på. 
Kontakt ved kommunen læser sagen igennem, derefter bliver det taget op. DGI har svaret 
omkring fondspuljer. Vi skal have søgt fonde.  

 

 


